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ACTA No.  1 FECHA:    
DD MM AA 

HORA: 8 A.M. 3 4 2019 

 

OBJETIVO DE LA 
REUNION: 

PRIMER SUBCOMITE 2019 DE SISTEMA DE INFORMACION Y PARTICIPACIN 
EFECTIVA DE VICTIMAS 

LUGAR: PUNTO VIVE DIGITAL - CONTIGUO HOTEL AMBALA 

REDACTADA POR: NUBIA YINERI MARTINEZ 

 

ASISTENTES: 

Se adjunta listado de asistencia 

  

ORDEN DEL DIA: 

 
1. Llamada a lista y verificación del Quorum. 
2. Lectura del acta anterior [Diciembre 2018]. 
3. Saludo por parte de la directora TIC, Nubia Yineri Martínez Cubillos.  
4. Socialización cargue en Sistema de Información de oferta SIGO 
5. Metodología Plan Operativo Sistema de Información 2019 
6. Presentación Plan Operativo de Sistema de Información POSI [Formato 2018]. 
7. Agenda Bus Tic Abril 2019 
8. Proposiciones y Varios. 
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DESARROLLO DE LA REUNION: 

 
Siendo las 8 a.m. se inicia el Subcomité de Sistema de Información  y Participación Efectiva de Victimas  se 
realiza la verificación del Quorum . Se hace lectura del acta anterior de diciembre de 2018.  se procede a dar 
lectura al orden del día el cual en proposiciones y varios la Directora de TIC hace una proposición para que 
quede en el acta es que a través  de la mesa de victimas departamental nos hagan llegar la solicitud de los 
sitios o municipios que  desean que el bus Tu móvil Más cerca de TIC llegue con la oferta Institucional y  
brinde un apoyo; se somete  consideración y es aprobado por unanimidad;  el  saludo por parte de la 
Directora de TIC Nubia Yineri Martínez Cubillos se hace extensivo a los participantes . 
 

 Continuando con el punto cuatro  la Dra. Heidy Paola Flores de la Unidad de Asistencia Atención y 
Reparación  Integral para Victimas respecto al cargue  información al SIGO de los compromisos del 
Simat, educación salud y que se requiere realizarlos.  La Dra. Sandra Acosta (Sec. Interior - DDHH) 
informa que en el día de hoy  pasaran a todas la secretarias y se firmaran acuerdos de confidencialidad 
para el cargue de información en el SIGO y se entregara contraseña y usuario. El delegado para el 
subcomité de Información  (Sr. German Darío B.) de la mesa departamental de víctimas, solicita 
aclaración que si en SIGO también deben cargar los municipios información, Unidad de Victimas informa 
que estarán capacitando a los Municipios para que también realicen el cargue de información. La Unidad 
de victimas suministrara información en la cual se detalla que secretarias han cargado información y en 
qué periodos lo han hecho.  

  En el  punto Cinco  (5) Hace presentación el Dr Luis Ariel Forero referente a los nuevos ajustes del 
(POSI) Plan Operativo sistema de información que deben ser incluidos para el 2019, se informa que este 
plan una vez diligenciado con los nuevos parámetros debe ser remitido a Bogotá para aprobación del 
mismo. Interviene Sandra de Secretaria del Interior Derechos Humanos donde solicita al Dr Ariel 
lineamientos para  la caracterización de los municipios que hacen falta con herramienta sisben 4. El 
municipio de Planadas solicito apoyo con el Director  Nacional de la unidad de Victimas para la 
caracterización.  Se informa que en el mes de Abril se entregara informe sobre los municipios 
caracterizados bajo plataforma. La representante de la Secretaria de Agropecuaria hace referencia en la 
responsabilidad que tienen las personas delegadas en cada secretaria para que se comparta la 
información de atención de víctimas y así mismo cargar la información pertinente de atención. La Ing. 
Nubia Martínez hace aclaración que dicha directriz debe ser coordinada desde la misma secretaria. El 
Director de Derechos Humano, Justicia, Paz, Convivencia Ciudadana y Orden Publico manifestó que a 
todas las mesa de municipales de víctimas se realizara una entrega de Kit tecnológico y donde no existen 
mesa Municipales se hará entrega a las personería municipal, y que la destinación de dichos kit es 
exclusivo de las víctimas. 

 La delegada del ICBF informa que cuentan con un grupo psicosocial que pueden complementar la oferta 
institucional de la Gobernación del Tolima. 

 La Directora de TIC informa que la zona wifi de la Albania municipio de Rioblanco, es una zona muy 
alejada en la cual no hay medios de comunicación de la población diferente a la zona de Internet Gratis 
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instalada por la Gobernación Departamental, zona que presento algunos inconvenientes, pero que hoy en 
día se encuentra en normal funcionamiento.  

 La Directora de TIC informa que para el día 12 y 13 de abril del año en curso se realizara  en el municipio 
del Espinal una brigada para la definición de  la Libreta Militar invitación personal para víctimas en 
coordinación con el Doctor  Gustavo Murillo y el de reclutamiento este evento es con el Bus Interactivo 
“Tu MOVIL Mas Cerca de TIC”. 

 El representante de la Mesa de participación Departamental para las de Victimas solicita que se les envié 
el cronograma de actividades del bus interactivo. 

 El representante de victimas requiere más control en el funcionamiento de los Subcomités, en especial 
subcomité de reparación integral, ya que no están ejecutando el número mínimo al año de subcomités. 

 El representante de la mesa de victimas  solicita  que se les envié el cronograma de actividades del bus 
interactivo 

 Se informa que a la fecha la Dirección Tic está revisando los requerimientos técnicos del SENA (Internet 
en los Puntos Vive Digital – PVD) en los municipios para retomar los convenios de capacitación 
efectuados en los Municipios a las víctimas. El representante del SENA informa que la entidad tiene la 
voluntad de seguir con el convenio y fortalecer la oferta educativa de la mano con la Gobernación del 
Tolima. 

 La Doctora Roció Ríos de la Procuraduría Regional Del Tolima nos sugirió que la elaboración del plan de 
trabajo se debe realizar antes de inicio de año, se debe colocar metas específicas para las víctimas. 

 El delegado de la Registraduría informa que lleva un registro relacionado a la comunidad Prosperidad y 
cronograma de familia en acción  no se ha podido  concertar reunión con la Gobernación  para el tema de 
plan para la pobreza vigencia 2019. 

 
PROPOSICIONES Y VARIOS 

 La Ingeniera Nubia Directora de TIC le solicita al representante de la Mesa de participación 
Departamental para las de Victimas hacer llegar el documento, en el cual se requiera o manifieste los 
municipios que requieren la presencia el Bus Interactivo “Tu MOVIL Mas Cerca de TIC” y la necesitada 
sobre temas específicos a la oferta Institucional. Se hace claridad al subcomité acerca de la limitación de 
acceso del Bus en algunas zonas teniendo en cuenta el estado de las vías. 

 La representante del Instituto de Bienestar Familiar sugiere tenerlo en cuenta en los eventos que se 
realicen con el bus Interactivo “Tu Móvil Mas Cerca de TIC” para apoyar en los programas que ellos 
realizan para la comunidad. 

 
Como constancia, se firma  por los asistentes a los tres (3) días del mes de abril del 2019 en la ciudad de Ibagué: 
 

ASISTENTES: 

Se adjunta listado de asistencia 
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